

李克强在陕西考察时强调

加快改革创新 补上民生短板

据新华社西安7月11日电 7月10日至11日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在陕西省委书记娄勤俭、省长胡和平陪同下,在杨凌、宝鸡考察。

李克强来到陕西自贸试验区杨凌片区,对自贸区“微信办执照”“建设项目一窗受理”等利企便民改革举措予以肯定。李克强说,深化简政放权、放管结合、优化服务改革,关键要体现在群众的评价上。要进一步解放思想,依靠改革开放打造制度性交易成本低、内

外资愿意来、优秀人才留得住的营商环境,辐射带动西部地区加快发展。

秦川机床集团是一家生产高端精密机床和复杂工具的企业。李克强走进车间,得知企业98%的产品按客户要求定制,内部建立了大批“双创”平台,有七八百员工成为创客,依靠众智有效满足了市场需求,竞争力不断提升。李克强说,现在市场与过去大不一样,个性化需求越来越成为主流,国有企业特别是大企业要推进供给侧结构性改革,在竞争中把握主动,“双创”是大平台。要以更完善的激励机制激发内部创造活力,汇聚各方创新智慧,更好适应市场变化新趋势,深入实施“中国制造2025”,努力攻克关键核心技术,推动中国经济在转型升级中迈向中高端。

李克强还来到宝鸡宏文路棚户区,要求加快棚改进度,尽快满足居民出棚进楼的期盼。李克强说,做好基本民生的兜底保障,是各级党委和政府的职责所系。经过几年推进棚户区改造,全国

已有8000万群众搬入新居,但现在仍然还有几千万人住在棚户区,要适应新型城镇化进程,把改善他们的基本居住条件作为民生工作重点,总结各地好的经验,把这项工作做得更加细致扎实。

李克强充分肯定陕西经济社会发展取得的成绩,希望陕西在以习近平同志为核心的党中央领导下,抢抓发展机遇,锐意改革创新,在西部开发开放中起到引领和支撑作用。⑥6

已有8000万群众搬入新居,但现在仍然还有几千万人住在棚户区,要适应新型城镇化进程,把改善他们的基本居住条件作为民生工作重点,总结各地好的经验,把这项工作做得更加细致扎实。

国务院办公厅出台《意见》 四方面深化医学 教育改革发展

据新华社北京7月11日电 近日,国务院办公厅印发《关于深化医教协同进一步推进医学教育改革与发展的意见》(以下简称《意见》),就推动医学教育改革发展作出部署。

《意见》明确,从四个方面深化医学教育改革发展。一是加快构建标准化、规范化医学人才培养体系,全面提升人才培养质量。逐步实现本科临床医学类、中医学类专业一本招生,逐步缩减中职层次农村医学、中医专业招收初中毕业生规模,控制高职临床医学专业招生数量。深化院校医学教育改革,夯实五年制临床医学、中医学教育基础地位,提升医学生解决临床实际问题的能力,深化专业学位研究生教育改革,加强临床教学基地建设。二是促进医学人才供给与需求有效衔接,全面优化人才培养结构。坚持按需招生、以用定招,建立健全人才培养供需平衡机制。加强以全科医生为重点的基层医疗卫生人才培养,完善定向医学生培养政策。分类推进中医药教育改革,完善中医师承教育制度。以中西部地区为重点,加强薄弱地区医学教育能力建设,促进区域协调发展。三是创新体制机制,加强医教协同管理。四是完善人才使用激励政策。⑥6

我军驻吉布提保障基地成立

驻基地部队举行出征仪式



7月11日,搭载驻吉布提保障基地官兵的舰船解缆起航。新华社

据新华社广东湛江7月11日电 中国人民解放军驻吉布提保障基地成立暨部队出征仪式,7月11日在广东湛江某军港码头举行。海军司令员沈金龙宣读驻吉布提保障基地组建命令并授予军旗,海军政治委员苗

华致辞。

上午8时30分许,仪式正式开始。中国人民解放军驻吉布提保障基地官兵在井冈山舰、东海岛船分区列队。“出征!”沈金龙一声令下,搭载驻吉布提保障基地官兵的舰船依次鸣笛,解缆起

航。

中国人民解放军在吉布提建设保障基地并派驻必要的军事人员,是中吉两国政府经过友好协商作出的决定,符合两国共同利益。该基地位于吉布提共和国首都吉布提市,主要

为我在非洲和西亚方向参与护航、维和、人道主义救援等任务提供有效保障,也有利于我更好执行军事合作、联演联训、撤侨护侨、应急救援等海外任务,与有关方面共同维护国际战略通道安全。⑥6

法院推进司法体制改革新目标——

构建新型审判 权力运行机制

据新华社贵阳7月11日电 记者从11日举行的全国高级人民法院院长座谈会获悉,全国各级法院将坚持问题导向,狠抓整改落实,遵循权责利相一致原则,加快构建权责明晰、监管有效、保障有力的新型审判权力运行机制。

据悉,各级法院将针对“员额退出机制不完善”等问题,进一步落实常态化员额法官遴选制度。推动建立健全科学规范、运转协调、有进有出的常态化员额法官遴选机制,坚持以案定额、按岗设员、省级统筹、动态调控,员额配置向基层法院和案多人少地区倾斜。后续遴选既考虑消化未入额法官“存量”,也要积极从优秀法官助理中遴选法官,确保各类人员职业通道畅通,形成稳定的职业预期。完善员额退出机制。

同时,各级法院将进一步落实新型审判权力运行机制,进一步明晰权责,细化法官、法官助理和书记员职责,建立院长权力清单和履职指引制度,守住未入额人员不得独立办案这一红线。加快构建以法官为核心、以审判业务需求为导向的司法新型审判团队,坚持放权到位,取消层层审批,防止变相审批。进一步落实院庭长办案要求,将办案绩效作为院庭长工作业绩考评的重要内容,探索建立领导干部办案情况网上公示制度。⑥6

甘肃省委原书记王三运落马

据新华社电 记者从中央纪委获悉,十二届全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员王三运涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

今年4月,王三运刚刚卸任甘肃省委书记这一职务,转到全国人大任职。他是十六届、十七届中央

候补委员,十八届中央委员。目前,十八届中央委员会中被审查的成员已经超过30人。

王三运,是一名资深正部,他早年在贵州工作,1995年出任贵州省委常委、贵阳市委书记时仅42岁。此后,他先后担任贵州、四川、福建、安徽省委

副书记,在安徽主政时间较长。2007年底至2011年,他任该省省长。2011年到2017年又担任甘肃省委书记。

值得关注的是,王三运曾主政的安徽、甘肃两省,都是刚刚经历中央巡视“回头看”,且有多名高级领导干部落马,比如安

徽的陈树隆、周春雨、杨敬农和甘肃的虞海燕。其中,虞海燕正是王到甘肃工作后,从副省长任上进入省委常委班子的。

党的十八大以来,共有周本顺、白恩培、苏荣、王珉、王三运五名省委原书记以及黄兴国这名直辖市代埋市委书记落马。⑥6